

## Пояснювальна записка

до проєкту рішення 21 сесії Коростенської міської ради від 06.04.23р.  
«Про внесення змін до Регламенту роботи Коростенської міської ради  
VIII скликання, затвердженого рішенням міської ради від 24.12.21 року  
№79, зі змінами»

Проєкт рішення підготовлено з метою забезпечення належної організації проведення засідань Коростенської міської ради в умовах правового режиму воєнного стану, в зв'язку з повномасштабною агресією російської федерації, враховуючи об'єктивні обставини неможливості участі депутатів в сесіях міської ради безпосередньо в залі засідань (*служба в рядах ЗСУ, перебування за межами України з міркувань безпеки, відрядження за основним місцем роботи депутата, забезпечення безпеки депутатів у зв'язку із обстрілами території громади; у зв'язку з руйнуванням приміщення ради, тощо*).

Встановлення окремого модуля, який дає можливість переведення, налаштування СЕГ «Голос» у «хмарну версію», та інтеграція системи відеоконференції, забезпечить участь депутатів Коростенської міської ради у сесійних засіданнях дистанційно.

Зміни в Регламенті деталізують процедурні моменти участі депутатів міської ради у дистанційному засіданні. Зокрема, депутати міської ради, які під час проведення дистанційного засідання не мають можливості бути присутніми у залі, в якій проводиться засідання, приєднуються до такого дистанційного засідання в режимі відеоконференції та підключаються до СЕГ «Голос», використовуючи двофазну авторизацію, шляхом переходу за відповідними посиланнями, отриманими депутатами через офіційну електронну пошту.

Ідентифікація особи, яка бере участь у засіданні дистанційно, без відеозв'язку під час засідання неможлива. Результати голосування депутатів, які беруть участь у засіданні дистанційно, без відеозв'язку не зараховуються.

Використовувані в дистанційному засіданні сесії ради технічні засоби і технології мають забезпечувати належну якість зображення та звуку. Учасникам дистанційного засідання має бути забезпечена можливість чути та бачити хід засідання, ставити запитання і отримувати відповіді, надавати коментарі, здійснювати безперешкодне голосування та реалізовувати їх права, передбачені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

**Начальник відділу організаційного  
забезпечення діяльності міської ради**

**Ольга ЗАЄЦЬ**

**Довідка**

**про погодження проєкту рішення 21 сесії Коростенської міської ради від 06.04.23р. «Про внесення змін до Регламенту роботи Коростенської міської ради VIII скликання, затвердженого рішенням міської ради від 24.12.21 року №79, зі змінами»**

Проєкт рішення розроблено: відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради

Виконавець: Заєць О.К., начальник відділу ОЗДМР, 9-63-16

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С.. – секретар міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар міської ради

Запросити:

Розсилка:

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.

